
          ROMÂNIA
       JUDEŢUL IAŞI
COMUNA RĂDUCĂNENI
   CONSILIUL LOCAL
Nr. 7347/RG/08.07.2025

P R O C E S – V E R B A L

Încheiat astăzi 8 iulie 2025 în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Răducăneni 
la care participă toți cei 15 consilieri locali.    

Domnul  Augustin  Cristinel  –  președintele  de  şedinţă,  prezintă  ordinea  de  zi  stabilită  prin 
Dispoziția nr. 272/2025 a Primarului Comunei Răducăneni pentru convocarea consiliului local, ordine 
de zi pe care o supune spre aprobare plenului:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE:
1. Rectificarea bugetului local al comunei pentru anul 2025, precum și modificarea și completarea 

Anexei 3 la Hotărârea nr. 12 din 27 martie 2025 a Consiliului Local al Comunei Răducăneni pentru 
adoptarea bugetului local pentru anul 2025, respectiv Planul investițiilor pentru anul 2025 în Comuna 
Răducăneni, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul local;

2.  Aprobarea Acordului de Înfrățire între Comuna Răducăneni, Județul Iași din România și Satul 
Chetrosu, Raionul Drochia din Republica Moldova.

Consiliul local aprobă în unanimitate ordinea de zi. În continuare, secretarul comunei dă citire 
procesului – verbal al ultimei ședințe, proces – verbal al cărui conținut este aprobat în unanimitate. 

Se trece la ordinea de zi.
Se  prezintă  proiectul  de  hotărâre  cu  nr.  7181/RG/2025 al  primarului  comunei  prin  care  se 

propune  adoptarea  unei  hotărâri  pentru  rectificarea  bugetului  local  al  comunei  pentru  anul  2025, 
precum și modificarea și completarea Anexei 3 la Hotărârea nr. 12 din 27 martie 2025 a Consiliului 
Local  al  Comunei  Răducăneni  pentru adoptarea bugetului  local  pentru anul  2025,  respectiv Planul 
investițiilor pentru anul 2025 în Comuna Răducăneni, cu finanțare parțială sau integrală de la bugetul 
local. Domnul primar explică plenului că pentru acest proiect de hotărâre a fost convocat în ședință 
extraordinară, pentru necesitatea urgentă de a achiziționa unele bunuri pentru dotarea Serviciului Public 
Comunitar Local de Evidență a Persoanelor, necesare atât pentru  emiterea noilor cărți  electronice de 
identitate (CEI) cât și pentru implementarea și funcționarea în condiții specifice a Sistemului Informatic 
Integrat pentru Emiterea Actelor de Stare Civilă (SIIEASC).

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat, iar în urma procedurii de vot 
deschis, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 49.

Se prezintă  proiectul  de  hotărâre  cu  nr.  6212/RG/2025 al  primarului  comunei  prin  care  se 
propune adoptarea unei hotărâri  pentru  aprobarea Acordului de Înfrățire între Comuna Răducăneni, 
Județul Iași din România și Satul Chetrosu, Raionul Drochia din Republica Moldova. Domnul primar 
informează plenul că pentru acest proiect de hotărâre s-au obținut avizele obligatorii necesare de la cele  
două ministere avizatoare și că speră ca înfrățirea să aducă beneficii ambelor părți.

Se supune la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost prezentat, iar în urma procedurii de vot 
deschis, consiliul local aprobă și adoptă în unanimitate HOTĂRÂREA NR. 50. 

Nefiind alte subiecte pe ordinea de zi și nici alte propuneri ale consilierilor locali, preşedintele 
de şedinţă declară ședința închisă.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 

                PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ  
                           Consilier local 
                      Cristinel AUGUSTIN

                                                                                                                                      Contrasemnează 
                                                                                                                                                                 Secretar general
                                                                                                                                                     Cătălin-Rivelino BUMBARU 
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